

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



S

Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

UN LIBRARY

S/21681
30 August 1990

AUG 31 1990

RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МАВРИКИЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 30 АВГУСТА 1990 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь препроводить Вам настоящим опубликованное правительством Маврикия заявление, касающееся вторжения и аннексии Кувейта Ираком и мер, связанных с осуществлением резолюции 661 (1990) Совета Безопасности об экономическом бойкоте Ирака и Кувейта.

Настоящее заявление содержит информацию, испрашиваемую в Вашей ноте SCPC/7/90(1) от 8 августа 1990 года.

Буду признателен также за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Саттиананд ПИРТАМ
Постоянный представитель

ПриложениеЗаявление правительства Маврикия от 30 августа 1990 года

Правительство Маврикия глубоко обеспокоено эскалацией конфликта в районе Залива после вторжения и аннексии Государства Кувейт Иракской Республикой.

Маврикий осуждает посягательство на территориальную целостность суверенного Государства Кувейт и применение силы в нарушение мира и безопасности и соответствующего принципа международного права. Он далее отвергает аннексию Кувейта и призывает к незамедлительному и безусловному выводу иракских сил из Кувейта.

Маврикий призывает также иракское правительство предоставить возможность свободного и беспрепятственного выезда граждан третьих стран из Ирака и Кувейта.

Тем самым Маврикий поддерживает и выполняет резолюции 660, 661, 662, 664 и 665 Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, касающиеся положения в отношениях между Ираком и Кувейтом.

Правительство Маврикия уже приняло конкретные меры с целью обеспечить альтернативный источник поставок нефтепродуктов, ранее приобретавшихся у "Кувейт стэйт петролеум компани", и примет другие меры в соответствии с резолюциями Совета Безопасности Организации Объединенных Наций.

Вместе с тем правительство

а) глубоко обеспокоено трудностями, которые переживают развивающиеся страны, не являющиеся производителями нефти, в результате эмбарго, введенного резолюцией 661, и подчеркивает настоятельную необходимость создания механизма предоставления чрезвычайной помощи и компенсации;

и б) призывает все стороны стараться урегулировать разногласия путем диалога и мирными средствами, с тем чтобы конфликт не разросся до значительных размеров, затрагивая, в частности, вопрос безопасности в Индийском океане.
